
به نام آنكه هستي نام ازو يافت 

 هشحلِ اٍل هسببقبت تَسًوٌت شْشّب  

  اصفْبى 4ًبحيِ 

 . سوال جواب دهيدپنج سوالي كه در اختيار شما قرار گرفته است فقط به هفتاز !  دانش آموزان عسيس 

********************************************************************** 

  سا سوت چپ ػذد قشاس دّين تب ػذدي شش سقوي حبصل شَد ، چْبس بشابش صهبًي هي شَد ك6ِدس يك ػذد پٌج سقوي اگش ػذد -  1  سَال 

 ( ًوش2ُ ).ػذد سا پيذا كٌيذ. سا دس سوت ساست ػذد قشاس دادُ اين6               ػذد 

   

                                                                                                                                                    6𝑎𝑏𝑐𝑑𝑒          = 4 × 𝑎𝑏𝑐𝑑𝑒6           

                                                                                                              4 × 6 = 24  ⇒ 𝑒 = 4 ⇒    6𝑎𝑏𝑐𝑑4          = 4 × 𝑎𝑏𝑐𝑑46            

                                    ⇒ 𝑐 = 3  , ⇒ 𝑏 = 5  , ⇒ 𝑎 = 1          ⇒ = ػذد هطلَة    15384  ⇒ 𝑑 = 8   ,  

 

  بٌبهين ، 𝑂اگش هحل بشخَسد قطشّب سا .   هي ببشذ𝐴 ػوَد ٍ ًيوسبص صاٍيِ  𝐶𝐷  بش سبق 𝐴𝐶  قطش 𝐴𝐵𝐶𝐷دس رٍصًقِ هتسبٍي السبقيي - 2سَال 

             𝑂𝐴 چٌذ بشابش 𝑂𝐶 ( ًوش3ُ) خَاّذ بَد؟ 

  

 

                                      

 

 

                                                                                                       
α + 2β = 90°

α = β
⇒  α = 30°  ⇒ 𝐶𝐷 =

1

2
𝐴𝐷  

                                                               
∠𝐵1 = ∠𝐷1

∠𝐶1 = ∠𝐴1
  ⇒ Δ𝐵𝑂𝐶 ∼ Δ𝐷𝑂𝐴 ⇒  
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  ⇒      𝑂𝐴 = 2𝑂𝐶  

       

 

 

 پبسخ   

 پبسخ   



     

9ػذد    - 3سَال  + 99 + 999 + ⋯ + 99 … 9   
1381 هشتبِ

     ( ًوش3ُ) داسد؟1   چٌذ سقن  

                                    

9 + 999 + ⋯ + 99 … 9   =  1 ∘ −1 +  1 ∘2− 1 +  1 ∘3− 1 + ⋯ +  1 ∘1381− 1                           
                                                                                                                                                                                                          1381 هشتبِ

       

 

                                                = 1 ∘ +1 ∘2+ ⋯ + 101381 − (1 + 1 + ⋯ + 1         )
1381 هشتبِ

 

                             = 11 … 1 ∘     − 1381 = 11 … 1 ∘ 9729 ⇒ 1377 ػذد 1 دساسد  

                                                                                                                           1381 هشتبِ

 

      

 ًفش خشدسبل دسٍى آسبًسَس ببشٌذ ، ظشفيت آسبًسَس دس 12اگش فقط . ًفش بضسگسبل است15ًفش خشدسبل يب 20ظشفيت يك آسبًسَس - 4سَال 

   ( ًوشُ 2 )ايي حبلت  حذ اكثش چٌذ ًفش هي ببشذ؟

                                                                                                                                                    𝑥 =  خشدسبل

                                                                                                                                                                                                          𝑦 =  بضسگسبل

                                                                      
𝑥

𝑦
=

20

15
  ٍ 𝑥 = 12  ⇒   𝑦 = 9   ⇒ 15 − 9 =                                                                                                                                                                                                                       ًفشات لاصم بشاي تكويل ظشفيت     6

                                                                                                  12 + 6 =   ًفش ظشفيت آسبًسَس    18
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 پبسخ   



 

𝐴𝐵دس شكل هقببل  - 5سَال  = 𝐴𝐶   ٍ ٍ 𝐴𝐷 = 𝐷𝐸   𝐵𝐸 ًِيوسبص صاٍي 𝐵هي ببشذ . 

𝐸 دسجِ ببشذ ، اًذاصُ صاٍيِ 100 بشابش 𝐴             اگش  صاٍيِ   ( ًوشُ 4 ). سا تؼييي كٌيذ 

 

 

 

6سا بب صاٍيِ  DFپبسُ خط  ∘  . سسن هي كٌينBD اص پبسُ خط °

                        
∠𝐴𝐷𝐵 = ∠𝐵𝐷𝐹 = 60

𝐵𝐷 = 𝐵𝐷
∠𝐴𝐵𝐷 = ∠𝐷𝐵𝐹 = 30

 ⇒ ∆𝐴𝐵𝐷 ≅ ∆𝐹𝐵𝐷 ⇒ ∠𝐵𝐷𝐹 = 100                                              

               
𝐸𝐷 = 𝐷𝐹 = 𝐴𝐷

∠𝐹𝐷𝐶 = ∠𝐶𝐷𝐸 = 60
𝐷𝐶 = 𝐷𝐶

 ⇒ ∆𝐹𝐷𝐶 ≅ ∆𝐸𝐷𝐶 ⇒ ∠𝐸 = ∠𝐷𝐹𝐶 = 80                                                                       F                                                                                                                             

                                                                                                         

 

 

  سا چٌبى دس هشبغ هقببل بچيٌيذ ك1ٍ2ٍ3ٍ5ٍ7ٍ11ٍ13ٍ17ٍ19ِاػذاد -  6سَال 

    ( ًوشُ 3 ).             هجوَع اػذاد دس ّش سديف ٍ ستَى ٍ قطش هسبٍي هقذاسي ثببت ببشذ

 

 

  خَاّذ بَد ٍ ايي اهكبى پزيش ًيست26 هي ببشذ دس ًتيجِ اگش بخَاّين بِ سِ قسوت تقسين كٌين ّش قسوت بشابش 78هجوَع اػذاد فَق بشابش

 !دس ًتيجِ هسئلِ جَاة ًذاسد.  صيشا هجوَع سِ ػذد فشد ، ػذدي فشد هي ببشذ

 

 

 

 

 

   

   

   

 پبسخ   

 پبسخ   



 ًشبى دّيذ استفبع ٍاسد بش ضلؼي كِ طَلش اص ًظش بضسگي.ػذدّبي طبيؼي ٍ هتَالي ّستٌذ (بب صاٍيِ ّبي حبدُ )طَل ضلغ ّبي هثلثي-  7سَال 

 ( ًوشُ 4 ). خَاّذ بَد4             دٍهيي ػذد دس هيبى طَل ّبست ، ايي ضلغ سا بِ دٍ پبسُ خط تقسين هي كٌذ كِ اختلاف طَل ّبيشبى بشابش 

 

 

 .   در اين مسئلو تشخيص حكم مسئلو ً بيبن آن بو زبب ريبضي ميم تر از حم مسئلو مي ببشذ

𝑥   فرض مي كنيم طٌل ضلع ىبي مثلث بو ترتيب  − 1 ً 𝑥 ً 𝑥  .  ببشذ 𝑙 نيس 𝑥 ً طٌل پبره خط بلنذتر ضلع بو طٌل ℎطٌل ارتفبع . ببشذ+

𝑙: حكم    (مطببق شكم زير)   −  𝑥 − 𝑙 = 4 

                                 ℎ2 = (𝑥 + 1)2 − 𝑙2 = (𝑥 − 1)2 − (𝑥 − 𝑙)2 

                           ⇒  𝑥2 + 1 + 2𝑥 − 𝑙2 = 𝑥2 + 1 − 2𝑥 − 𝑥2 − 𝑙2 + 2𝑥𝑙 

                                                                                    ⇒ 4𝑥 + 𝑥2 = 2𝑙 

                                                                                 ⇒ 4 + 2𝑥 = 2𝑙 

                                                             ⇒ 𝑙 −  𝑥 − 𝑙 = 2𝑙 − 𝑥 = 4 

 

 

لطفبً دس صَستي كِ ساُ حل ّبي ديگشي بِ ًظشتبى هي سسذ ، :      ّوكبساى هحتشم  

                                                       دس اختيبس گشٍُ سيبضي قشاس دّيذ تب بِ سوغ ٍ ًظش  

بب تشكش .                                                             ديگش ّوكبساى سسبًذُ شَد 

                                                                   گشٍُ سيبضي هتَسطِ 

                                                                          ًبحيِ چْبس 

.                                                                             اصفْبى

                                 

                                            

 پبسخ   


